



PRILOGA GORENJSKEGA GLASA O OBČINI BOHINJ

Smučišče Vogel

Bo Vogel le dobil novo nihalko?

Župan Franc Kramar je za pomoč Žičnicam Vogel in vsemu bohinjskemu turizmu zaprosil tudi predsednika vlade dr. Janeza Drnovška.

Medtem ko si na Voglu zaradi pomanjkanja snega v nižinah obetajo eno boljših zimskih sezon, pa v hotelih in penzionih ugotavljajo, da stadičionarni gostje Bohinja zavoljo premalo zmogljive nihalne žičnice in dolgih čakalnih vrst zapuščajo Bohinj in Slovenijo.

Sedanja nihalna žičnica na Vogel je stara 34 let in lahko v eni uri prepelje le tristo smučarjev. Kot je povedal Lovro Sodja, direktor Žičnic Vogel, se v podjetju že nekaj let prizadevajo, da bi jo nadomestili z novo, ki bi lahko v eni uri prepeljala



960 smučarjev. Lokacijsko dovoljenje že imajo, pridobiti morajo še gradbeno in "zapreti" finančni načrt. Naložba je vredna 12 milijonov mark, od tega 10,5 milijona nihalna žičnica, poldrugi milijon mark pa čistilna naprava in akumulacija vode.

Žičnice same za to nimajo denarja, banke pa za posojila zahtevajo tudi državno jamstvo. Župan Franc Kramar je še pod vtisom letoletne gneče na nihalki že v prvih dneh novega leta pisal predsedniku slovenske vlade dr. Janezu Drnovšku in ga zaprosil, da bi vlada pomagala pri reševanju problematike in dala jamstvo za najetje bančnega posojila. Kolesje se je potlej le zavrtelo, odzvali so se na ministrstvu za promet in zveze in na ministrstvu za malo gospodarstvo in turizem. Ker dogovarjanja še potekajo, v Žičnicah Vogel ničesar ne obljublajo, pravijo le: "Če bi se del lotili maja, bi bila do nove smučarske sezone lahko že končana."

Občina skupaj z Žičnicami Vogel že tudi pripravljata ureditveni načrt za Vogel, v katerem bodo opredelili tudi prostorske pogoje na tem območju.

Županov kotiček



Spoštovane
Bohinjke, spoštovani
Bohinjci!

Začeto leto 1998 zaznamujejo poleg že spregledanega proračuna Občine Bohinj tudi priprave na uresničitev zastavljenih letošnjih nalog. Zima je čas priprav na naloge in investicije, ki nas letos čakajo, in čas turistične sezone, ki pa jo letos nedvomno kroji pretoplo vreme. To je sicer za nas domačine prijetno in dobrodošlo, ne pomaga pa turističnim delavcem v gosparskih težnjah po dobrih rezultatih. Velika prizadevnost kolektiva na Koblji pri zasneževanju le delno blaži zimsko idilo, ki jo ta čas zasluži, Vogel pa je zaradi pomanjkanja snega v dolini še bolj oblegan kot prejšnja leta. Zato je nedvomno potrebno podpreti prizadevanja Žičnic Vogel za izgradnjo nove nihalko. Njihova prizadevanja in tudi odgovor predsednika vlade dr. Janeza Drnovška in pristojnih ministrstev na moje pisanje vzbujajo upanje, da bo Voglu želje in načrt morda uspelo uresničiti že do nove smučarske sezone. To bo nedvomno velika pridobitev ne samo za Bohinj, ampak za celotno gorenjsko regijo. Res pa je tudi, da poleg omenjenih smučišč premalo dajemo poudarka Pokljuki in Soriški planini, saj sta ti dve smučišči nedvomno tudi zaledje za turiste v Bohinju.

Kljub zadovoljstvu nad sprejetim občinskim proračunom pa je razočaranje nad predlogom državnega proračuna veliko, saj za območje naše občine predvideva le 400 tisoč tolarjev za nadaljevanje obnove ceste od Bohinjske Bistrice proti jezeru, prav nič pa za državni cesti proti slapu Savice in Soriški planini. To nedvomno kaže na odnos države do perifernih področij in to celo do tistih, ki jih je ta ista država vzela pod nacionalni interes (TNP). Velikokrat se sprašujem, ali je namen države področja zaščititi predvsem zato, da ji potlej ni potrebno vlagati vanje, življenje lokalnega prebivalstva in njihove probleme pa naprtiti lokalnim skupnostim, ki že tako težko z omejenimi sredstvi zadostijo potrebam kraja. Zato sem prepričan, da bomo lahko v Bohinju uresničili le tiste naloge, ki so neodvisne od državnega proračuna in so zame osebno tudi zaenkrat realne, za ostale pa nam ostaja upanje po spremembah mišljenja državotvornih organov.

Župan Franc Kramar

Država pozablja na Bohinj

Župan Franc Kramar je ministru za promet in zveze Antonu Bergauerju naslovil pismo, v katerem izraža protest občine zoper predlog letošnjega državnega proračuna. Denarne postavke, ki zadevajo bohinjsko občino, so namreč prazne ali zelo skromne. Če bo državni zbor sprejel takšen predlog, potem letos ne bo nadaljevanja že začete obnove državne ceste od Vrsja do Soriške planine ter obnove ceste od Zlatoroga do Savice, ki jo država posodablja že pol stoletja. Občina je lansko jesen pridobila tudi vsa soglasja lastnikov zemljišč za nadaljevanje obnove ceste Bohinjska Bistrica - Jezero, vendar pa se s 400.000 tolarji, kolikor je predvideno v državnem proračunu, ne bo dalo veliko narediti. Bohinjski župan ugotavlja, da predlog državnega proračuna kaže predvsem razvoj tistih območij, ki so bolj zastopana s poslanci in državnimi uradniki. Bohinju se samo obljublja, ko pa je obljubo treba tudi izpolniti, se pomakne v naslednjo proračunsko leto.



LEP ZASLUŽEK

z izdelki za vsak dom

062/656-031

064/738-688